

**21 января 2025 года** в Институте международных отношений Министерства иностранных дел Туркменистана прошла IV отборочная игра IV сезона интеллектуального конкурса «Молодые послы мира». Конкурс организован высшим учебным заведением и Школой молодых дипломатов при нем.

Конкурс проводится под девизом «Миротворческая дипломатия нейтрального Туркменистана: надежный инструмент эффективного сотрудничества и устойчивого развития» в связи с объявлением 2025 года «Международным годом мира и доверия» по инициативе Туркменистана и на основании резолюции Генеральной Ассамблеи ООН. IV игра сезона была посвящена теме «Культурная дипломатия Туркменистана: объединяющая сила национального и общечеловеческого наследия в действии».

В игре приняли участие учащиеся 11-12 классов средних школ Ашхабада и Аркадага, а также Балканского, Марыйского, Дашогузского и Лебапского велаятов. В состав жюри вошли старший преподаватель кафедры международных экономических отношений Института международных отношений Министерства иностранных дел Туркменистана Перхат Чарыев, старший преподаватель кафедры международных отношений и дипломатии, кандидат философских наук Бегенч Гараев и старший преподаватель кафедры общественных наук Туркменского государственного института культуры Гульджерен Гараева.

По итогам напряженной игры победителями были объявлены ученица 12 класса специализированной средней школы №90 с углубленным изучением иностранных языков города Ашхабада Гульшат Мередова и ученица 11 класса специализированной средней школы №4 с углубленным изучением английского языка города Аркадага Джемал Халлыева. Эти учащиеся вошли в состав полуфиналистов IV сезона.

Победителям и всем участникам игры были вручены Почетные грамоты Института международных отношений Министерства иностранных дел Туркменистана и подарки от Центрального совета Молодежной организации имени Махтумкули Туркменистана и Федерации стрельбы из лука Туркменистана. В ближайшие дни на национальном телеканале «Мирас» будет показан ход IV игры.